

Obavijest o rezultatu natječaja

Obavijest o rezultatu natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. vrste - rukovoditelj (šef) odsjeka u središnjoj službi/tajnik u Tajništvu Fakulteta primijenjene matematike i informatike na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu

Natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na na položaj I. vrste - rukovoditelj (šef) odsjeka u središnjoj službi/tajnik u Tajništvu Fakulteta primijenjene matematike i informatike na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu **objavljen je 1. ožujka 2024. godine** u "Narodnim novinama" broj 25/24, na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Fakulteta primijenjene matematike i informatike te na mrežnoj stranici Zavoda za zapošljavanje, Regionalni ured Osijek.

Prijavu na Natječaj u otvorenom roku podnijelo je šesnaest (**16 kandidata**). Dva (2) kandidata nije ispunilo uvjete Natječaja.

Povjerenstvo je utvrdilo da četrnaest (14) kandidata Natječaja ispunjava uvjete Natječaja i priložili su uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem.

Pisana provjera znanja (testiranje) kandidata održana je u četvrtak 21. ožujka 2024. godine. Pisanoj provjeri pristupilo je devet (9) kandidata natječaja od pozvanih četrnaest (14) kandidata.

Nakon provedene pisane provjere znanja (testiranja) kandidata i objavljenih rezultata, Povjerenstvo je pozvalo na razgovor (intervju) samo kandidate koji su na pisanoj provjeri znanja (testiranju) – I. razini odabira kandidata ostvarili najmanje 50% (35 bodova) od ukupnog broja bodova (70 bodova).

Razgovor (intervju) – II. razina odabira kandidata održana je 21. ožujka 2024. godine i razgovoru je pristupilo pet (5) kandidata od pozvanih šest (6) kandidata.

Dekan Fakulteta primijenjene matematike i informatike, na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju, utvrdio je da je Krešimir Crnković, dipl. prav., najuspješniji kandidat te je donio odluku o izboru Krešimira Crnkovića, dipl. prav., na položaj I. vrste - rukovoditelj (šef) odsjeka u središnjoj službi/tajnik u Tajništvu Fakulteta primijenjene matematike i informatike na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

Kratki životopis izabranog kandidata

Krešimir Crnković, dipl. prav., rođen je u Osijeku, Republika Hrvatska. Pravni fakultet u Osijeku završio je 2003. godine. Pravosudni ispit položio je 2007. godine. Radio je na Županijskom sudu u Osijeku te u Općini Čepin. Ukupno ima 16 godina radnog staža. Služi se engleskim jezikom aktivno.